
 2021/2022السنة الدراسية                       جلال                       أولادمتوسطة : ابن   طفيل  

 مادة الرياضيات                       متوسط                                        02المستوى : 

 ي الثانيثفرض الثلا
 : الأولالتمرين 

 احسب مايلي: 

(+3) + (−7) =………………………….……….. (−4) + (+9) = ⋯ … … … … … … … … . … … … .. 

(−6) − (+11) = ⋯ … … … … … … … … . … … … .. (−3) − (−8) =……………………….……….. 

𝐵 = (+8) − (+5) − (−7) + (−5) 

𝐵 = ⋯ … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … . … … … . .. 
𝐵 = ⋯ … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … . … … … .. 

𝐵 = ⋯ … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … . … . . … … … . … … … .. 

𝐵 = ⋯ … … … … … … … … . … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … . . … .. 

 

𝐴 = 7 − 9 + 6 − 11 

𝐴 = ⋯ … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … . . … … . … … … .. 

𝐴 = ⋯ … … … … … … … … … … … … … … … . . … … … … … … … … … … . … … … .. 

𝐴 = ⋯ … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … . … … … .. 

𝐴 = ⋯ … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … . … … … .. 

 

 التمرين الثاني 

 المدرجالمستقيم  اليك   

                                                                                                                                                           

 

    علمّ النقطA  ,  B  ,C  ذات الفواصل 3 ، 1 ، 4.على الترتيب 

  أحسب المسافاتAB , AC , OC 

AB=………………………………………. AB=…………………………………………. AB=………………………………………………………… 

AC=……………………………………………… AC=………………………………………………………… AC=…………………………………………………………… 

OC=……………………………………………… OC=……………………………………………………… OC=…………………………………………………………… 
 

  لثالتمرين الثا

 

 

                                                     )A    (……; ..…هما :        Aإحداثيتي  

 )B    (.….. ; ..…هما :        Bإحداثيتي  
 )C    (…… ; ..…هما :        Cإحداثيتي  
                                                   الرباعي حتى يكون)     (…  ; ....هما :  Dإحداثيتي  

ABCD  عينم 

  الرابعالتمرين 

 إليك الشكل

           

 
 

 

 

  عينM  منتصف [EG ] 

 شئ أنH   نظيرة F لى  إبالنسبةM 

   الرباعيEFGH  ........................هو 

 : اذا علمت ان𝐺𝐹 = 4𝑐𝑚 و 𝐸𝐹 = 3𝑐𝑚   
   EFGHالرباعي  مساحة  𝑠احسب

…………………………………................................................. 𝑠 =. 

 

…………………………………................................................. 𝑠 =. 

 

…………………………………................................................. 𝑠 =. 
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2am.ency-education.com




